

El “Algebringo”

Uno de los juegos más populares en esta caseta es el “Algebringo” (álgebra + bingo). Se juega como un bingo normal, pero los cartones son algo diferentes porque en lugar de números tienen ecuaciones. El encargado de la caseta canta los números (entre -10 y 10) y los jugadores marcan en sus cartones la ecuación que tenga como solución el número anunciado. Como en el bingo, gana el que marque primero todas las ecuaciones de su cartón.

$3x+8=2$	$2x-10=6$	$4=12+x$
$3x-6=14-x$	$7-2x=x-5$	$2x+3=3x-7$
$3x-(x+2)=5(x-1)$	$5-(3-x)=x+2(x+2)$	$6x-4(x-1)=3x+1$

$2x+3=3$	$12=1-3x$	$7-2x=-3$
$3+x=2x+9$	$x-5=23-3x$	$3-2x=15+x$
$2x-(x-2)=5(x-2)$	$6-(4-x)=2x-8$	$3(2-x)-5=3-2x$

$2x-8=12$	$3x-7=8$	$7-2x=3$
$3+4x=2x+3$	$7+x=10-2x$	$6+2x=3-x$
$5x-(2x-3)=2x$	$x+3(x+1)=5x-1$	$4-x=-2(x+1)$

$17-2x=-3$	$5-x=13$	$4=1-3x$
$3-7x=5x+3$	$7-x=2x+15$	$3x-10=8+x$
$2x-3(x+1)=x+3$	$5-3(x-2)=2x-(x+3)$	$8-(x+4)=25+2x$

$13-2x=-5$	$6-2x=8$	$23=3-2x$
$2x+4=5x-5$	$8-x=3x-12$	$3-2x=15+x$
$x-2(4+x)=3-2(9-x)$	$2(1-x)-5=x+3$	$5-(x+1)=5(x+8)$

$10+x=3$	$5+2x=1$	$5=2x-9$
$2x+6=9+x$	$9-x=3x-11$	$3x+6=1-2x$
$5+2(x-1)=3x+6$	$6-3(x-2)=2x+4$	$5-2(x+3)=2-(x+4)$

$2x+8=-4$	$12-2x=4$	$3=2x-7$
$4x-3=1+2x$	$5x-3=x+1$	$3x-5=2x+4$
$3+4(x+4)=1-2x$	$2-3(x+6)=1-(x-3)$	$5-4(x+5)=2(1-x)-1$

$2x+8=0$	$13+x=3$	$3=7-4x$
$3x-5=2+2x$	$2x+7=3x-3$	$2+3x=5x-6$
$2+5(1-x)=4-6x$	$2+3(x+4)=4+x$	$6x-4(x-1)=3x+1$

$10+x=2$	$3x-8=7$	$2x+3=3-5x$
$3x-5=2+2x$	$3x+6=1-2x$	$4-x=3+2x$
$5-(x+1)=5(x+8)$	$6-3(x-2)=2x+4$	$1-2(6+x)=2+x$

$3x-5=4$	$12+x=7$	$-6=x+4$
$3+x=2x+9$	$3x+6=1-2x$	$3-2x=-3x-5$
$2x-3(x+1)=x+3$	$5-2(x+3)=2-(x+4)$	$8-(x+4)=25+2x$

$x+7=-3$	$3x+7=-5$	$3=2x-11$
$3+x=2x+9$	$6-2x=9-x$	$3-2x=-3x-5$
$x+3(x+1)=5x-1$	$3x-2(x+2)=12-x$	$2x+3(1-x)=3-x$

$1-2x=9$	$x+7=-2$	$5=4x-7$
$3-x=2x+12$	$3-5x=2x+3$	$3-2x=8-x$
$5-4(x+5)=2(1-x)-1$	$x+3(x-5)=2x-1$	$x-2(x-4)=2x-10$

$1-3x=4$	$5-2x=9$	$2=10-2x$
$2x+6=9+x$	$6-2x=9-x$	$5x-7=4x-1$
$5-4(x+1)=2(1-x)-1$	$6-3(x-2)=2x+4$	$2-3(x+6)=1-(x-3)$

$3x-7=8$	$2x-11=7$	$3=3-5x$
$7-x=2x-2$	$2x-7=x+3$	$x-3=2x+3$
$x+2(2-x)=1-2x$	$2x-3(x-5)=1+x$	$2-3(x+6)=1-(x-3)$

$7+2x=-3$	$2x-9=5$	$11=4-x$
$2x-9=x-1$	$7-x=1-3x$	$3-4x=8+x$
$3x-(x+2)=5(x-1)$	$5-3(x-2)=2x-(x+3)$	$7-2(5+x)=5-x$

$9+2x=1$	$5+3x=2$	$8=2x-10$
$9+2x=3x+2$	$10+2x=1-x$	$3x+10=2x+1$
$x-2(x-4)=2x-10$	$7-5(x-3)=2x-(x+2)$	$7-2(5+x)=5-x$

$2x-9=7$	$11+2x=-3$	$9-2x=1$
$4x-3=1+2x$	$9+2x=x+5$	$1-3x=7-2x$
$2-3(x+6)=1-(x-3)$	$8-(4+x)=-3+2x$	$5-2(x+3)=2-(x+4)$

$x+9=-1$	$3-2x=17$	$11=2x-9$
$7-2x=1+x$	$8+x=14+2x$	$9+3x=x-1$
$8-2(4+x)=1-(x+1)$	$7-2(5+x)=5-x$	$8-(4+x)=4-x$

$x+9=-1$	$3x-9=3$	$5=7-2x$
$7+2x=1-x$	$8-x=2-3x$	$9-2x=3-x$
$3x-2(x+3)=12-x$	$7-2(5+x)=1-x$	$7-2(5+x)=5-x$

$-x+9=-1$	$3x+9=0$	$1=9+2x$
$12-3x=x-8$	$2x-6=1+x$	$5-x=-2-2x$
$3x-2(x+6)=12-x$	$5x-2(x+3)=6-x$	$3x-(x+2)=5(x-1)$